«DOopmyabvl COKpAUWEHHOZ20
JMHOHCEHUA»

Yaureap marematuku MBOY «/Innen
Neog3»

e dIlaxmuvi

Heanoesa IOausa Ilempoena




HatiguTe KBagpaThl BBIPOKEHHMH: a; -4; 3m; 2b.

2) Haiinute mpousBeeHye U YABOEHHOE
Mpou3BeJeHre BBIPAKEHUM: 3X U 6Y.

3)[IpounTaiite Boipakenus: a+b; (a+b)?; x-y; (x-y)?;
X*—y2.

4) BhIToIHKTE YMHOXKEHHE BhIpYKEHHUH (X+5)(X-5).

5) Kak yMHO)XHTh MHOTOYJIEH Ha MHOTOYJIEH ?




«Y mamemamukoe ecmb c80U A3blK - (POPMYIbl»

C.B. Kosanesckas.




1. IIoBTOPUTH M1 0000IUTH IPOUMAEHHBIN MaTepHaJI
IO TeEMe

«@OPpMYJIbI COKPAIIIEHHOI'O YMHOKEHUA».

2, 3aKkpenuTb YMEHUA 1 HABBIKH ITPUMEHEHU A
(popMyJI COKpAIIEHHOI'O YMHO2KEHHU S HA PEeIlIeHUU

MaTeMaTH4YeCcKHuX 3ajaad.




3anuwume das eévipaxceruti 2a u 3b [a u b]

1) Cymmy

2)  PazHocmb

3)  IlpoussedeHue

4)  YdeoeHHoe npousgedeHue
5)  Keadpam cymmbi

6)  Keadpam pazHocmu




BapuaHT 1 BapuaHT 2
2a+3b a+b
2a-3b a-b
2a-3b=6ab a-b
2-(2a-3b)=12ab 2ab
(2a+3b)? (a+b)?
(2a—3b)? (a—b)?




g

3arnosiHume nponyuieHHblie Mecma mak,
ymobnI 661710 8epHOe paseHCMao

a) p+q)’ = i 2pq + B
0) (3-a)’=9-6a+ pm

B) (H2)2=x>+ I+ BB
r) (b— > = B8 12b + 36




/_\ —
poesepb, Hem J1u owWuboK 8 amux
omeemax?

=

a) (p+q)* = p + 2pq -q*
0) (3-a)? = 9 — 6a +a?

B) (X +2)?2 =x?+ 4X +4
r) (b— 6 )% =b? +12b + 36




3aMEHUTEe * OJHOY
YTOOBI IOJIyUYUBIIEECH
OBLJIO TOKIAECTBOM

(* +2b)2 =a’ +4ab +4b* a
(10 —*)" =100 —40m + 4m’
(2a+#)2a -*)=4a’ -9

(5x+ *)(Sx - *) 0 1
X+ = (x4 y)e—xy+%)
(x=4)x* +4x+16)=%—=




eadpam cymmuvl u
pa3Hocmu 08Yyx
sbIpadiceHull:







©® BapwmaHT 1 BapuaHT 2
® a)(x+2y)3= (a+y)3=
® 6)(5x-y)*= (c-x)2=
® B) 43> - 4ab +b>= m*+6mn+gn’=

® 1) 9+24C +16C>= 36a’-12ap+p’=

1)(B-10)(B+10)= (x-a)(x+a)=

e)(y+1)(11-y)= (p-5)(5+p)=
®




® Kpurepuu O1LeHOK:
® «5» - 0 OLINOOK
® «4»-1-2 OIIUOKU

® «3»-3 OILLMOKU

® «2» - 4 v 6osee OMINOOK




X*+4xy+4y? a’*+2ay+y?
25x?=10xy+y? c?—2cy+y?
(2a - b)? (m + 3n)?
(3 +4¢)° (6a - p)
b*-100 Xs—a-
121-y? p2—25




Pemnekcus.

1. YIOB/IETBOPEH JIM ThI CBO€# pabOTOI Ha ypOoKe?

a) Ia; 6) YaCTUYHO;

B) HET; I') 3aTPYAHSAIOCH OTBETUTb.

2. Kakum 06pa3om ThI cOOMpaenrbCst yCTPaHUTh HPOOebI?
a) CIIPOCHUTH Y yuUTesisi; 6) CIIPOCUTH Y TOBAPHUIIIQ;

B) CIIPABJ/IIOCH CaM; I') He 3HAIO.

3. CMoOTr OBI 00BACHUTH MPOLECC PelIeHUs 3aJAHUS CBOEeMY
TOBapuiny?

a) 7a; 6) YaCTUYHO;

B) HET; I') 3aTPYAHSIOCh OTBETUTD;

4. Kakyro popmy paboThI Ha ypOKe ThI MPEAMOYUTAEIIH ?
a) THOWBHUYa/IbHYIO; 0) TTapHYIO;
B) TPYIIIOBYIO; I') BCEM KJIACCOM.




